
 

6/2020.03.18. Fenntartói tájékoztató digitális munkarend keretében történő ellátásról 
sajátos nevelési igényű, valamint a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel 

küzdő tanulóknál, különös tekintettel az érettségi/szakmai vizsgák előtt állók esetében 

 

A Fenntartó 2020.03.16. napján kiadott 5/2020.03.16. sz. Javaslatának 3. pontjában szerepelteti, hogy 
„SNI/BTMN-es tanulók ellátásában fejlesztő feladatok kiadásával segítsük tanulóinkat”. Ezzel kapcsolatban a 
Fenntartó az alábbiakra szeretné az Intézményvezetők figyelmét felhívni: 

 

1. Az érintetteknél a pedagógiai célú rehabilitációs tanórai foglalkozásokat, illetve fejlesztő 
pedagógiai ellátásokat digitális munkarend keretén belül is biztosítani kell. 
 

2. Az ellátásokat a szakértői bizottság által meghatározottak szerint kell biztosítani. Itt nehézséget 
jelenthet, ha a tanuló szakértői vélemény alapján speciális mozgásfejlesztésben részesül 
rehabilitációs ellátása keretében. Ekkor a Fenntartó javasolja, hogy a gyógypedagógus egyszerű, 
rajzos mozgásos feladatsorokat állítson össze, ami otthon is végrehajtható, illetve, ha lehetőség 
van rá, akkor az online térben is megtartható ez az óra. 
 

3. A pedagógiai célú rehabilitációs tanórai foglalkozások, illetve fejlesztő pedagógiai ellátások 
dokumentálása sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló esetében továbbra is a központilag 
kiadott egyéni fejlődési lapon, a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő 
gyermek, tanuló esetében az eddig kialakított gyakorlat alapján helyben szokásos módon 
történjen. 
 

4. Különösen fontos az érettségi, illetve a szakmai vizsgák előtt álló SNI/BTMN-es 
tanulók ellátása a szakvéleményben foglaltak szerint. Az ő esetükben igen lényeges, hogy 
ellátásuk igazolható módon biztosítva legyen, s ne fordulhasson elő olyan helyzet, hogy 
sikertelen vizsga esetén a tanuló jogorvoslattal él az Oktatási Hivatal felé azzal az indokkal, hogy 
a különleges bánásmód keretében neki járó ellátás elmaradása miatt nem tudta teljesíteni az 
előírt követelményeket. 
 

5. Kérem az Intézményvezetőket, hogy fentiekről a gyógypedagógusokat, fejlesztő pedagógusokat 
tájékoztatni szíveskedjenek! 
 

Vigyázzunk egymásra, vigyázzatok magatokra! 
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